WordPressの初期設定におすすめのプラグイン
WordPressに入れておくべきおすすめプラグイン
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[bookmark: _GoBack]▼WordPressの拡張機能【プラグイン】とは
WordPressにはWEBサイトの機能を強化するためのプラグインという仕組みが備わっています。

・プラグインを利用するメリットと注意点
プラグインを利用するメリットは「お問い合わせフォームを設置したい」「自動的にバックアップを取りたい」といったことを、自分でコードを書かなくても簡単に実現できることです。
そして、よく利用されるプラグインはほとんどが無料で提供されています。
プラグインはWordPress公式の「プラグインディレクトリ」https://ja.wordpress.org/plugins/
で公開されており、そこからダウンロードして利用するか、管理画面から直接インストールして利用します。
上記以外のサイトで配布されている場合もありますが、ウイルスが含まれている可能性もあるため、利用する場合は注意しなければなりません。


▼デフォルトでインストールされているWordPressプラグイン
・Akismet
これはスパムコメントから保護するためのプラグインです。利用するには公式サイトから登録をして利用します。
運営するサイトでコメント機能を利用しない場合は有効にする必要はありません。

・Hello Dolly
管理画面にルイ・アームストロングの「Hello,Dolly」の歌詞がランダムに表示されます。
サイト運営においては必要のない機能ですので、有効にする必要はありません。

・上記以外のプラグイン
レンタルサーバーを利用してWordPressをインストールした場合は、上記２つのプラグインの他、各レンタルサーバー業者ごとに違ったプラグインがインストールされる場合があります。


▼WordPressプラグインの使い方
ここでは、この後ご紹介するおすすめプラグイン「Acunetix WP Security」を利用して解説します。

・管理画面からプラグインをインストールする
まず、管理画面の「プラグイン」にカーソルを合わせ「新規追加」をクリックします。
追加したいプラグインが決まっている場合は「検索ボックス」にプラグイン名を入力すると、左上にプラグインが表示されるので「今すぐインストール」をクリックします。
インストールが完了すると「有効化」という青いボタンに代わるのでクリックします。
画面が切り替り、プラグイン一覧にインストールされたプラグインが表示されます。プラグイン名の下に「停止」と表示されていればプラグインが有効になっています。

・プラグインをアップロードする
Googleなどの検索エンジンにプラグイン名を入力するなどして、プラグインを配布しているWEBサイトを訪問してください。
Acunetix WP Security公式サイトhttps://wordpress.org/plugins/wp-security-scan/

サイトを訪問したら画像右下の「Download」からあなたのPCにダウンロードしてください。
ダウンロードしたファイルはzip形式ですが解凍する必要はありません。
WordPressの管理画面に戻り「プラグイン」の「新規追加」を開き、画面上部の「プラグインのアップロード」をクリックします。
「ファイルを選択」をクリックして、先ほどダウンロードしたプラグインフォルダをzip形式のままインストールしてください。
図のように「プラグインのインストールが完了しました」と表示されれば正常にインストールできています。
「プラグインを有効化」をクリックして完了です。

・プラグインを有効化・無効化する
プラグイン一覧から各プラグイン名の下の表示を確認してください。
「停止」と表示されている場合は有効化されていますので、無効化する場合は「停止」をクリックしてください。
「有効化」と表示されている場合はプラグインが停止状態ですので、有効化する場合は「有効化」をクリックしてください。

・プラグインをアップデートする
管理画面のメニュー欄から「プラグイン」の右側に赤丸で番号が表示されることがあります。
これはアップデートできるプラグインがある場合に表示され、番号はアップデートできるプラグインの数を示しています。
アップデートできるプラグインに黄色いラベルが表示されているので、「更新」をクリックしてください。
ラベルが緑に変わり「更新されました」と表示されれば無事にアップデート完了です。

・プラグインを削除する
有効化されているプラグインは削除することができません。
削除したいプラグインが有効化されている場合は「停止」をクリックして無効化します。その後、赤字で表示されている「削除」をクリックしてください。

「本当に（プラグイン名）とそのデータを削除してもよいですか ?」というアラートが表示されるので「OK」をクリックすると削除が完了します。


▼WordPressをインストールしたら最初にいれておきたいおすすめプラグイン
WordPressに入れておくと便利なプラグインをご紹介します。
記事が長くなってしまうので、ここではプラグインの概要のみ解説し、具体的な使い方は個別の解説記事のリンクを記載しますので、そちらからご覧ください。

・Acunetix WP Security
こちらはサイトのセキュリティ対策に便利なプラグインです。
特徴は、ファイルの読み出しや書き込みに対する設定を一括で行えるという事と、セキュリティ対策が十分ではないと判断した場合に通知がくる事です。
WordPressは無料で利用できるうえに、世界で30％以上のシェアがあります。セキュリティ対策が十分でないと、悪意のある第三者にサイトを乗っ取られてしまう等の可能性があります。
セキュリティに対してあまり知識がないという方は入れておくことをおすすめします。
Acunetix WP Securityの使い方はこちら

・BackWPup
こちらはWordPressにある記事、画像、プラグイン、テーマ、データベース情報をバックアップしてくれるプラグインです。
BackWPupはバックアップするタイミングを設定すれば自動的にバックアップを行ってくれるので安心です。
BackWPupの使い方はこちら


以上です。
記事に関するご質問はお問い合わせからご連絡ください。
最後までお読みいただきありがとうございますm(__)m
